

## Menighedsrådsmøde i Osted menighedsråd torsdag d. 25-11-2021 kl. 19:00

Vi spiser kl. 18:30




Torsten er vært

<b>Osted Menighedsråd</b>		Torsdag d. 25-11-2021
Formand: Alan Bohn		
Til stede fra menighedsrådet:	AB, HH, GPP, BLL, TDJ,	
Andre:	Hjarne B. Jensen, Janni Hansen	
Afbud fra:	Hanne Knørr. Tina Krøjs, AL	

<b>Dagsorden</b>	
1) Velkomst	
2) Godkendelse af dagsorden	
3) Orientering fra Formanden (AB)	Samarbejde mellem vore sogne. (Allerslev, Osted, Glim og Rorup.) TDJ+AB deltager fra Osted. Coronapas v. arrangementer og gudstjenester. Konstituering af menighedsrådet. Der blev afgivet 3 stemmer på HH som formand, en blank og 3 stemmer på Gitte PP som næstformand, og en blank.
4) Orientering Sognepræsten (TDJ)	Vi bruger Osted kirke Juleaften, men vil kræve Coronapas hvis det bliver et krav. Vi planlægger en ekstra Julegudstjeneste Lillejuleaften kl. 19. såfremt der bliver relevant. MR bevilger ny pc + mobil tlf. til sognepræsten
5) Orientering fra næstformand og kontaktperson (HH)	Rådighedstimer for organist drøftet, der indkaldes til møde med involverede parter.
6) Økonomi / orientering fra kasserer og forretningsfører (GPP) og HCK	Afbud fra HK

7) Orientering fra Præstegårdsudvalget	Fliser lagt ved bagindgangen til præstegård til affaldsstativer. Port i Sydlænge skal inspiceres og det vurderes om der skal isættes ny. Kontaktperson udfylder skadeanmeldelse for graver.
8) Orientering fra Kirkegårdsudvalget	Låger i syd/øst på kirkegården skal rettes op. Der arbejdes videre med kirkegårdskort.
9) Orientering fra Byggeudvalget	Revideret udkast fremsendt til Provsti, og nyt møde afholdes med PU.
10) Orientering fra husudvalget	Lakering af gulv i salen i juleferien
11) Orientering fra Aktivitetsudvalget	Aktiviteter kører som planlagt.
12) Orientering Medarbejderrepræsentanten	
13) Eventuelt	TDJ fortsætter procedure med suppleringsvalg. AB forlod mødet før afslutning af mødet.
14) Næste møde (vært)	Vi fastholder MR-møde 16/12 og starter med gløgg og æbleskiver sammen med personalet. Bll er vært.
<b>15) Beslutninger</b>	

Således besluttet:

Alan Bohn (AB) formand		Hans Høyer (HH) Næstformand og kontaktperson	
Aino Lybæk (AL)		Gitte P. Petersen (GPP) Kasserer	
Børge Lundskov Larsen (BLL) Medl. stående udvalg			
Torsten Dam-Jensen (TDJ) Sognepræst	